

## 中國工程師學會榮幸受邀 參加 2018 唐獎活動

2018年9月21日本學會榮幸受邀參加唐獎第三屆頒獎典禮（2018 TANG PRIZE AWARD CEREMONY）與晚宴及音樂會，除理事外秘書處亦受邀參加。

唐獎由尹衍樑博士於2012年12月成立，基金會執行長為陳振川博士，獎項分生技醫藥、漢學、法治和永續發展四大獎項。今年辦理第三屆，在台北市國父紀念館舉行，與會來賓都是全球學術界巨擘，包括前中研院長李遠哲，美國前副總統丹奎爾及我國監察院長張博雅博士等。

頒獎典禮首先由陳執行長代表基金會致詞，續由評選召集人錢煦院士致詞，8位得主和代領人在海內外代表的祝賀下風光受獎，獎項頒贈儀式後，尹衍樑博士與得獎人進行合照，典禮成功圓滿順利閉幕。是日晚宴在圓山飯店金龍廳舉行，除得獎人與眷屬參加外，創辦人尹衍樑博士伉儷及其他賓客盛裝出席，張博雅院長代表致詞，全程交誼活絡，場面熱鬧溫馨。



▲唐獎頒獎典禮



9月22日於台北福華國際文教會館2樓卓越堂舉辦4場次演講，由各得獎人發表演講。本屆各獎項得獎人為：

- 生技醫藥獎：東尼·杭特 (Tony Hunter)、布萊恩·德魯克爾 (Brian J. Druker)、約翰·曼德森 (John Mendelsohn)。
- 漢學獎：宇文所安 (Stephen Owen)、斯波義信 (Yoshinobu Shiba)。
- 法治獎：約瑟夫·拉茲 (Joseph Raz)
- 永續發展獎：詹姆士·漢森 (James E. Hansen)、維拉布哈德蘭·拉馬納森 (Veerabhadran Ramanathan)

唐獎音樂會於24日中秋夜在國家音樂廳舉行，由國家交響樂團演奏，曲目共有4段：唐獎節慶、莫札特A大調單簧管協奏曲、莫札特安魂彌撒曲、日出台灣。本學會邱琳濱理事長和張武訓秘書長等均出席，很榮幸和唐獎陳振川執行長、唐獎生技醫藥獎得主東尼·杭特 (Tony Hunter) 伉儷、Lena Yin 等合影。杭特博士等是發現致癌基因 Src 的專

家，他在領獎致謝詞時強調成功靠努力、團隊與幸運，印象深刻。

9月25-28日舉辦大師論壇，由永續發展、生技醫藥、漢學與法治等4大領域、7位得獎人，到全台7所大學、6所高中與各界人士對話，並分享思學研歷程與開創成果。

本屆活動各項的直播連結如下，歡迎前往瀏覽。

<http://www.tang-prize.org/week.php?cat=1072&y=2018&cla=week> ◆



▲陳振川執行長 (左二) 與張武訓秘書長合影



▲唐獎晚宴